
1 
 

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

Α  Π  Ο  Σ  Π  Α  Σ  Μ  Α 

Εκ της αριθ. 2/2024 

 Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου 

Του Δήμου ΕΜΜ.ΠΑΠΠΑ  

Αριθ. Αποφ. 28/2024                                              Π ε ρ ί λ η ψ η  

Ορισμός εκπροσώπων του Δήμου στην Γενική 

Συνέλευση της Α.Ε ΟΤΑ με την επωνυμία «Σφαγεία 

Δήμου Στρυμόνα Ανώνυμη Εταιρεία Ο.Τ.Α». 

Στο Χρυσό, σήμερα την 29η του μηνός Ιανουαρίου του έτους 2024, ημέρα Δευτέρα το Δημοτικό 

Συμβούλιο του Δήμου συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση στο Χρυσό, η οποία πραγματοποιήθηκε μικτή, δηλ. 

δια ζώσης και με τηλεδιάσκεψη, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του ν.3852/2010, όπως αυτό 

τροποποιήθηκε με αυτές του άρθρου 11 του Ν.5043/2023 (Α΄91) και ισχύει, ύστερα από την με αριθμό 

πρωτ: 900/25-01-2024 έγγραφης πρόσκλησης του Προέδρου του Δ.Σ, που επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε 

στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δήμου, κατά τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 

87). Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμος απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 25 μελών, στην 

συνεδρίαση συμμετείχαν (24), οι κάτωθι: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

1. Δεδούσης Θεοφάνης     Πρόεδρος Δ.Σ  13.  Καράμπελας Γεώργιος          Δ.Σ   

2. Μπαλτζίδης Κων/νος      Αντιπρόεδρος Δ.Σ   14. Καρατσορμπατζής Γεώργιος * 

3. Νικητόπουλος Στέργιος Γραμματέας Δ.Σ       15  Κουτσιαντζής Κων/νος  *   

4. Βακιρτζής Ανέστης  *                        16  Ξυλαγκράς Γεώργιος  * 

5. Καραμπατζιάκης Ευγένιος     *     17. Τζιμουλάκος Δημήτριος  * 

6. Μόσχος Νικόλαος  *   18  Τσούκαλος Χρήστος  * 

7. Πατρίκη Ελένη    *     19.Αλιατίδης Θεόδωρος  * 

8. Στόικος Γεώργιος        *   20. Αρναούτογλου Δημήτριος *                      

9. Χριστοδούλου Αλέξανδρος    *   21. Μπέλαγκρα Μαρία  * 

10. Μίλτσιος Δημήτριος  *   22. Κηπουρός Σωτήριος  * 

11. Παρσενάκης Αντώνιος *   23. Κώρης Κων/νος   * 

12. Αβοκάτου Μάρθα  Δ.Σ    24. Στεφανούδης Κων/νος  *   

 

ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Κάτος Αθανάσιος  Δ.Σ  

 

Στη συνεδρίαση παρέστη ο Δήμαρχος, κ. Δημήτριος Νότας, που κλήθηκε νόμιμα και σύμφωνα με την 

παρ.6 του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010. 

 Στη συνεδρίαση παρέστη και ο Υπάλληλος του Δήμου, κ. Κωτσούλας Αθανάσιος, για την τήρηση των 

πρακτικών της συνεδρίασης. 

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν, σύμφωνα με την παρ. 8 του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 και οι Πρόεδροι 

των   Κοινοτήτων του Δήμου και από αυτούς παραβρέθηκαν οι Πρόεδροι των Κοινοτήτων Δαφνουδίου 

και Ψυχικού ενώ έλλειπαν οι Πρόεδροι των Κοινοτήτων:, Ν. Σουλίου, Τούμπας Ν. Σκοπού, Εμμ. Παππά, 

Νεοχωρίου, Ν. Σκοπού, Μονόβρυσης, , Αγίου Πνεύματος Πεντάπολης Μετάλλων, Χρυσού, Βαλτοτοπίου,  

Μεσοκώμης, Παραλιμνίου και Πεθελινού. 

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ για το 25ο θέμα της ημερήσιας διάταξης έδωσε τον λόγο στον Δήμαρχο ο οποίος 

είπε ότι με το αριθ. 7317/29-12-2010 συμβόλαιο της συμβολαιογράφου Θεσ/νίκης Αικατερίνης 

Αναστασιάδου, έγινε η σύσταση και το καταστατικό της Α.Ε Ο.Τ.Α του άρθρου 265 του Ν. 3463/2006, με 

την επωνυμία «Σφαγεία Δήμου Στρυμόνα Ανώνυμη Εταιρεία Ο.Τ.Α» και με τον διακριτικό τίτλο 

«ΣΦΑ.ΔΗ.Σ Α.Ε  Ο.Τ.Α» . και συγκεκριμένα το άρθρο 10 αυτού: «Η εταιρία διοικείται από το Διοικητικό 

Συμβούλιο, που αποτελείται από τρία (3) έως επτά (7) μέλη. Τα οριζόμενα μέλη του Διοικητικού 

Συμβουλίου, που είναι αιρετοί εκπρόσωποι του Δήμου, δεν πρέπει να υπερβαίνουν το ένα τρίτο (1/3) του 
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συνολικού αριθμού των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου, εκ των οποίων ένα εξ αυτών προέρχεται από 

τη μειοψηφία. Ως μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου δύνανται να ορίζονται μέτοχοι, τρίτοι ή και νομικά 

πρόσωπα. Στη τελευταία περίπτωση το νομικό πρόσωπο υποχρεούται να ορίσει ένα φυσικό πρόσωπο για 

την άσκηση των εξουσιών του ως μέλους του Διοικητικού Συμβουλίου.» 

Σύμφωνα με την παρ.1 του άρθρου 6 του Ν. 4623/2019: «Όπου στις διατάξεις νόμων, προεδρικών 

διαταγμάτων και λοιπών κανονιστικών πράξεων, προβλέπεται ο ορισμός μελών στη διοίκηση των νομικών 

προσώπων των δήμων και των περιφερειών, καθώς και των συνδέσμων τους, κατά συγκεκριμένη αναλογία, 

τα τρία πέμπτα (3/5) των μελών, συμπεριλαμβανομένου του προέδρου του διοικητικού συμβουλίου, με 

τους αναπληρωτές τους, υποδεικνύονται από τον δήμαρχο ή τον περιφερειάρχη, αντίστοιχα, και τα δύο 

πέμπτα (2/5) από τις λοιπές παρατάξεις». 

Εν συνεχεία, στην με Αρ. 102 Εγκύκλιο του Υφυπουργού Εσωτερικών με ΘΕΜΑ: “Συγκρότηση των 

διοικητικών συμβουλίων των νομικών προσώπων των Ο.Τ.Α. α’ και β’ βαθμού προβλέπεται για τις 

Ανώνυμες Εταιρείες ΟΤΑ” προβλέπεται ότι: «Επί των διοικήσεων των πολυμετοχικών ανωνύμων εταιριών 

η διάταξη του άρθρου 6 του ν. 4623/2019 εφαρμόζεται μόνο ως προς τα μέλη που αναλογούν στον 

εκάστοτε συμμετέχοντα Δήμο κι όχι ως προς τον ορισμό του προέδρου όπου ισχύουν οι ειδικότερες 

διατάξεις της κείμενης νομοθεσίας.   

Λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω, το Δ.Σ. καλείται να ορίσει τα 3 μέλη που θα εκπροσωπούν το σώμα 

στην Γενική Συνέλευση της Ανώνυμης Εταιρείας «ΣΦΑ.ΔΗ.Σ. Α.Ε. Ο.Τ.Α.», ως εξής: Τα 2 μέλη 

προέρχονται από την πλειοψηφία και θα υποδειχθούν δεσμευτικά από τον Δήμαρχο. Η υπόδειξη των 

μελών είναι δεσμευτική για το Δημοτικό Συμβούλιο. Το τρίτο μέλος προτείνεται από την μειοψηφία και 

θα εκλεγεί από την απόλυτη πλειοψηφία των παρόντων μελών του Δημοτικού Συμβουλίου. 

    Στο άρθρο 16 του κεφαλαίου Δ του καταστατικού της Α.Ε ορίζεται ότι ανώτατο όργανο της εταιρείας 

είναι η Γενική Συνέλευση. 

  Με το άρθρο 17 καθορίζεται η συμμετοχή την Γενική Συνέλευση- δικαίωμα ψήφου- εκπροσώπηση και 

συγκεκριμένα κάθε μέτοχος  δύναται να συμμετάσχει στη Γενική Συνέλευση, εφόσον είναι κύριος μιας 

τουλάχιστον μετοχής. Η κυριότητας μιας μετοχής δίνει το δικαίωμα μιας ψήφου. Οι ψήφοι αυξάνονται 

πάντοτε κατά το λόγο μιας ψήφου προς μιας μετοχή. 

  Σήμερα το Δημ. Συμβούλιο καλείται να ορίσει τους εκπροσώπους του στην Γενική Συνέλευση της 

παραπάνω Α.Ε. 

Στη συνέχεια, ο Πρόεδρος γνωστοποίησε στο Δημοτικό Συμβούλιο την γραπτή υπόδειξη των δύο (2) 

μελών   του Δημάρχου ως εκπρόσωποι στην γενική συνέλευση της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία 

. «Σφαγεία Δήμου Στρυμόνα Ανώνυμη Εταιρεία Ο.Τ.Α» και με τον διακριτικό τίτλο «ΣΦΑ.ΔΗ.Σ  Α.Ε  

Ο.Τ.Α»  τους εξής: 

1. Βακιρτζής Ανέστης Αντιδήμαρχος   

2. Στόικος Γεώργιος Αντιδήμαρχος    

   Ακολούθως, ο Πρόεδρος ενημέρωσε το Δημοτικό Συμβούλιο ότι από τις λοιπές Δημοτικές Παρατάξεις, 

πλην του Δημάρχου, προτείνονται ως εκπρόσωποι στην γενική συνέλευση της Ανώνυμης Εταιρείας με 

την επωνυμία . «Σφαγεία Δήμου Στρυμόνα Ανώνυμη Εταιρεία Ο.Τ.Α» και με τον διακριτικό τίτλο 

«ΣΦΑ.ΔΗ.Σ  Α.Ε  Ο.Τ.Α»   οι κάτωθι: 

1. Αλιατίδης Θεόδωρος Δημοτικός Σύμβουλος, 

 Στην συνέχεια έθεσε το θέμα σε ψηφοφορία δια ανατάσεως της χειρός και υπέρ ψήφισαν είκοσι τέσσερις 

(24) Δημ. Σύμβουλοι. Έτσι το Δ.Σ μετά από διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπόψη του την εισήγηση 

του Δημάρχου, την ανάγκη να ορίσει τους εκπροσώπους του στην Γενική Συνέλευση της Α.Ε  Ο.Τ.Α  με 

την επωνυμία «Σφαγεία Δήμου Στρυμόνα Ανώνυμη Εταιρεία Ο.Τ.Α» 

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  ομόφωνα 

 1. Ορίζει τους κάτωθι Δημ. Συμβούλους ως εκπροσώπους του Δήμου στην Γενικής Συνέλευση της Α.Ε  

Ο.Τ.Α  με την επωνυμία «Σφαγεία Δήμου Στρυμόνα Ανώνυμη Εταιρεία Ο.Τ.Α» και με τον διακριτικό 

τίτλο «ΣΦΑ.ΔΗ.Σ  Α.Ε  Ο.Τ.Α», ως εξής: 

Α) Βακιρτζής Ανέστης   Αντιδήμαρχος 
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Β) Στόικος Γεώργιος  Αντιδήμαρχος 

Γ)  Αλιατίδης Θεόδωρος  Δημ. Σύμβουλος 

   Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 28/2024. 

Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό υπεγράφη ως εξής: 

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ         Τα μέλη του Δ.Σ 

Ακριβές Απόσπασμα 

Ο Δήμαρχος 

 

 

 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΝΟΤΑΣ 
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